Ausgangswert bevor ich AutoCAD/CADISON starte:

I!@TuneUp Memory Cptimizer El;léj

Ubersicht | Manuelle Optimierung | Programmoptionen

Verlauf des freien physikalischen Speichers:

Freier physikalischer Speicher:

2.833MB  (32%)
Freier Platz in Auslagerungsdatei:

4.096 MB (100%)

J AutoOptimize ist aktiviert und Gberwacht Thren Speicher.

Aktuelle AutoOptimize-Einstellungen:
@ Automatische Optimierung bei: 300ME  (10%%)
=+ Freizurdumender Speicher; S00MB  {16%:)

Einstellungen Sndern

oK [ apbrechen | | Hife

AutoCAD/CADISON geladen und Zeichnung mit einer gro3en XREF geoffnet:

I’@Tuneu;} Memaory Optimizer =R e

Ubersicht | Manuelle Optimierung | Programmoptionen

Verlauf des freien physikalischen Speichers:

Freier physikalischer Speicher:

1693 MB  (49%)
Freier Platz in Auslagerungsdatei:

4,096 MB (100%:)

J AutoOptimize ist aktiviert und Gberwacht Ihren Speicher.

Aktuelle AutoOptimize-Einstellungen:

» Automatische Optimierung bei: 300 MB  (10%G)
=+ Freizurdumender Speicher: 500 MB  (16%)

Einstellungen ndern

oK | Abbrechen | | Hife




Das sind die geladenen Dateien:

i Rl IRl |

Referenzname =
verrahrooo1*
091029_Aufstellungsplan CIP Anlage_export
101523-0201-01_IPC_Reinigung_3D_BK_Vlotho
101523-0202-02_AU_Erhitzer_C_30_BK_Vlotho
Dampf
Gebaudegrundriss
Kaltwasser RL
Kaltwasser VL
Kihlturmwasser RL
Kihlturmwasser VL
Stadtwasser

I e e e 4

Status
Gedffnet

£  Entfernt
¥  Entfernt

Geladen
Geladen
Geladen
Geladen
Geladen
Geladen
Geladen
Geladen

Bisher nur die 55MB Datei geladen, die ich jetzt entfernt habe:

Grofie Typ Datum
TO9KB  Aktuell 04112
Zuordnen
Zuordnen

B58MB  Zuordnen 0211.Z
97 KB  Zuordnen  28.10.%
411KB  Zuordnen  04.11.2
471KB  Zuordnen  28.10.%2
525 KB Zuordnen 2810z
BET KB  Zuordnen  2810%
G16 KB  Zuordnen  28.10.2
985 KB Zuordnen  28.10.%
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Referenzname =
verrohroQo1*
091029_Aufstellungsplan CIP Anlage_export
101523-0201-01_IPC_Reinigung_3D_BK_Vlotha

Status
Gedffnet
¥  Entfernt
Entfernt

+

101523-0202-02_AU_Erhitzer C_3D_BK_ Viotho

(¥ Entfernt

Dampf
Gebiudegrundriss
Kaltwasser RL
Kaltwasser VL
Kiahlturmwasser RL
Kiahlturmwasser V0L
Stadtwasser

i e e e e 1 T

Das sagt mein RAM dazu:

Geladen
Geladen
Geladen
Geladen
Geladen
Geladen
Geladen

Grifke
T09 KB

917 KB
411 KB
471 KB
525 KB
567 KB
616 KB
985 KB

Typ
Aktuell
Zuordnen
Zuordnen
Zuordnen
Zuordnen
Zuordnen
Zuordnen
Zuordnen
Zuordnen
Zuordnen
Fuardnen
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!@TuneUp Memuory Optimizer =NACH X

Ubersicht |Manue|le Optimierung | Programmoptionen |

Verlauf des freien physikalischen Speichers:

Freier physikalischer Speicher: 1.654MB (48%)
Freier Platz in Auslagerungsdatei: 4,096 MB (100%6)

/7 AutoOptimize ist aktiviert und (berwacht Ihren Speicher.

Aktuelle AutoOptimize-Einstelungen:
= Automatische Optimierung bei: 300 MB  {10%G)
= Freizurdumender Speicher: S00MB  {16%G)

Einstellungen dndern

0K | | Abbrechen ||  Hilfe

Nun lade die Datei wieder rein:

Und das hilt mein RAM davon:

[~ 2 -
|Dﬂleirefemnzm

Referenzname Status Grife Typ
S verrohr0001* Gedffnet TO9KB  Aktuell
@ 091029_Aufstellungsplan CIP Anlage_export +  Enffernt Zuardne
@ 1015823-0201-01_IPC_Reinigung_30_BE_Vlotha + Entfernt Zuordne
D 101523-0202-02_AL_Erhitzer_C_3D_BK_Vlotho Geladen AR EMEBE  Zuordne
D Campf Geladen 917 KB Zuordne
[E‘l Gebaudegrundriss Geladen 411 KB  Zuordne
[E] Kaltwasser RL Geladen 471 KB  Zuordne
[E] Kaltwasser VL Geladen 25 KB Zuordne
D Kihlturmwasser RL Geladen 567 KB Zuordne
D Kihlturmwasser WL Geladen 616 KB  Zuordne
[El Stadtwasser Geladen 985 KB  Zuordne
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Ubersicht | Manuelle Optimierung | Programmoptionen

Verlauf des freien physikalischen Speichers:

Freier physikalischer Speicher:

921MB  (27%)
Freier Platz in Auslagerungsdatei:

4,096 MB (100%)

S AutoOptimize ist aktiviert und Gberwacht Thren Speicher.

aktuelle AutoOptimize-Einstellungen:

= Automatische Optimierung bei: J00MB  (10%:)
@ Freizurdumender Speicher: 00 MB  (16%:)

Einstellungen &ndern

oK | abbrechen | | Hife

Wenn ich dies nun 2-3x mache kann man sich leicht ausrechnen, wie schnell Ende im
Geldnde ist.



